



Pozvánka

Projektového undergroundu

9
2023

Prázdniny jsou za námi a tak je čas se opět potkat a diskutovat. Dovolujeme si Vás pozvat na akce, které chystáme pro následující období.

Již **21. září od 17:30** budeme diskutovat na téma **rozjezd projektu**. Na co všechno si dát pozor, když rozjíždíte projekt? Co se Vám v minulosti vymstilo a co naopak se Vám osvědčilo? Jak odhalit problematický projekt hned na začátku? Diskuze proběhne za osobní účasti, a to ve společnosti Trask Solutions na adrese Milevská 5. Jde o novou budovu postavenou na Pankráci mezi staršími budovami Motokovu, hotelu Panorama a Raiffeisenbank, u obchodního centra Pankrác.

Zase jsme se rozhodli být agilní a k čemu to vede? Nefunkční či pomalé delivery, inovace jdou pomalu, organizace je roztržitá na části s mnoha třecími plochami. Velké množství agilních týmů má problémy nebo přímo nefunguje. Agilní týmy se v současnosti běžně pohybují ve vysoce komplexním prostředí mezi programy, projekty, škálovanou agilitou, DevOps procesy a infrastrukturními limity. Agilní týmy na takto komplexní prostředí přestávají stačit. Právě Scrum Master je klíčový člověk, který může týmu pomoci, ale kompetence, které potřebuje, jdou daleko za rámec běžného scrumu. Autor přednášky, Petr Lev, tvrdí, že potřebujete nikoliv Scrum Mastera s lepší znalostí Scrumu, ale multikompetenční role – tzv. **Scrum Master 2.0**. Jeho přednáška o tom, jak takový Scrum Master 2.0 vypadá a co musí umět, proběhne on-line **19.10. od 17:30**. Pro účast je potřeba se zaregistrovat, abychom Vám mohli poslat pozvánku.

Po letech, kdy se účastníci Projektového Undergroundu scházeli k diskuzím v Praze, se nabízí možnost potkat se tentokrát v **Brně**. Přitom princip činnosti zůstává stejný: akce je zcela zdarma bez jakýchkoliv závazků a to pro kohokoliv. Tématem, o němž budeme v Brně diskutovat, je **Motivace v projektu**. Umělá inteligence v tom má jasno - motivace hraje v řízení projektů klíčovou roli protože zvyšuje produktivitu týmu, zlepšuje kvalitu práce, podporuje týmovou spolupráci, zvyšuje šance na dosažení cílů, zlepšuje zvládání stresu, udržuje morálku týmu a podporuje inovaci. AI dokonce poradí i jak toho dosáhnout: Stanovit jasné a inspirující cíle, poskytnout podporu a zpětnou vazbu, dát lidem pravomoci, nabídnout odměny a uznání a vytvořit pozitivní pracovní prostředí. Pojďme si ale popovídat, jak toho opravdu dosáhnout v reálné světě plném omezení, vztahů mezi lidmi atd. Sejdeme se ve firmě RedHat na adrese Purkyňova 111, a to **22.11. od 17:30**.

Upozorňujeme, že listopadová diskuze proběhne i v Praze. Bude na téma **Co je klíčové pro úspěch projektu?** Ten závisí na mnoha faktorech a je často složitým a dynamickým procesem. V neposlední řadě je provázán s otázkou, jak se vůbec úspěch projektu pozná? Nepochybně zajímavé téma pro diskuzi, zatím není určeno místo ani datum konání.



Pozvánka

Projektového undergroundu

9
2023

Projektový Underground tímto vstupuje do další sezóny. První akci uspořádal v roce 2009. Za velké účasti tehdy proběhla přednáška a diskuze na téma vztahu projektového řízení a testování. Od té doby se víceméně pravidelně setkáváme. Uskutečnila se více než stovka setkání na nejrůznější témata – většinou z oblasti projektového řízení. Ale měli jsme i přednášku právníka o právních aspektech naší práce či povídání psychiatra o tom, jak si v naší profesi udržet duševní zdraví. Za těch 14 let se potkalo na jednotlivých akcích mnoho účastníků a nepochybně tím Projektový Underground přispěl ke sdílení projektového know-how a zkušeností v prostředí stovek projektových manažerů, kteří se na postupně na akcích vystřídali.

Všechny aktivity jsou zásadně zdarma a bez jakýchkoliv (například marketingových) závazků. Jak akce probíhají? Střídají se přednášky s diskuzemi. Diskuze Projektového Undergroundu představují trochu specifický žánr, proto o nich podrobněji. Každý účastník by měl, jako **součást své přihlášky, poslat praktickou otázku** na téma diskuze. Všechny došlé otázky se (pochopitelně bez autorství) objeví v diskuzi a rázem je o čem diskutovat. Pro autora otázky je zajímavé si poslechnout názor ostatních a přitom zůstat v anonymitě. Otázku je možno poslat mailem organizátorovi (na adresy Igor.Luhan@mypmi.eu nebo Jaroslav.Barta@mypmi.eu), nebo vložit k přihlášce na našem WEBu. U přednášek není posílání otázky povinné, ale pokud nějakou pošlete, rádi ji přednášejícímu předem předáme, aby se na ni mohl připravit.

A v neposlední řadě: máte-li zájem uspořádat některou z akcí u Vás ve firmě, určitě se ozvěte. Naše požadavky jsou minimální: mít k dispozici místnost pro cca 15 účastníků některý čtvrtek večer od 17:30, a to na dvě hodiny. Žádné občerstvení ani nic podobného není potřeba. Budeme se těšit na setkání i u Vás.
